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VERBALE  N° 4
SEDUTA DEL 25.1.2022

Redatto ai sensi dell’art. 32 Regolamento del Consiglio Comunale.

L’anno 2022  (duemilaventidue) il  giorno 25  (venticinque) del mese di gennaio, la Commissione 2 è
convocata, in modalità telematica a norma di quanto previsto dalla Legge N° 27/2020,  alle ore 9,00
con il seguente o.d.g.:

 Comunicazioni del Presidente;
 Approvazione verbali delle sedute precedenti;
 Esame ed espressione di parere sulla Proposta di Delibera N° 83/21 “Regolamento per 

occupazioni di suolo pubblico per ristoro all'aperto a carattere straordinario (post 
Covid19) - periodo 1 Aprile - 31 Ottobre 2022

 Varie ed eventuali.

alle ore 9,00 sono presenti  i/le Consiglieri/re: Conti, Masi, Bocci, Cellai, Cocollini, D’Ambrisi, Felleca,
Giorgetti, Bundu, Piccioli, Rufilli;  

Il Consigliere Enrico Conti, in qualità di Presidente, accerta la presenza  dei/delle Consiglieri/re:

CARICA NOMINATIVO SOSTITUTO DA
Presidente Conti Enrico
Vice Presidente Masi Lorenzo
Componente Bocci Ubaldo
Componente Cellai Jacopo
Componente Cocollini Emanuele
Componente D’Ambrisi Angelo           
Componente Felleca Barbara                
Componente Giorgetti Fabio
Componente Bundu Antonella
Componente Piccioli Massimiliano
Componente Rufilli Mirco

e apre la seduta alle ore 9,07, essendo presente il numero legale.

Sono presenti: la  Dirigente Marta Fallani Tonini e la Direttrice Lucia De Siervo, 

E’ presente Antonina S. Ferrara per la segreteria della Commissione 2. 

Alle ore 9,10 entra in videoconferenza il Consigliere Nicola Armentano, 

Il Presidente Enrico Conti presenta l’argomento della seduta odierna relativo all’espressione di parere
sulla Proposta di Delibera N° 83/21 con la quale si rinnova un Regolamento nato nel 2020 e 2021
come risposta all’emergenza del Covid 19 e come aiuto alle attività commerciali con somministrazione.
Il Regolamento, prosegue il Presidente, ha  permesso alle attività di poter svolgere il proprio lavoro in
sicurezza, specialmente nei momenti più duri della pandemia quando, per le condizioni di sicurezza
all’interno, costituiva un vero pericolo per la salute delle persone. 
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Oggi ci troviamo ad affrontare un Regolamento in una fase sempre emergenziale a causa dei contagi
dovuti alla nuova variante ma con uno sguardo al futuro poiché lo strumento della vaccinazione ha
permesso nuove aperture.
Già nella seduta scorsa del 21 febbraio abbiamo avuto un’interlocuzione importante con l’Assessore
Gianassi  che  ha  illustrato  gli  aspetti  più  importanti  del  Regolamento,  prosegue  il  Presidente;  oggi
abbiamo  presenti  la  Dirigente  Marta  Tonini  Fallani  e  la  Direttrice  Lucia  De  Siervo  che  saranno
disponibili per dare chiarimenti su eventuali perplessità e sull’interpretazione di alcune norme, prima di
passare all’espressione di parere.
Il Presidente quindi avvia il dibattito dando la parola ai Consiglieri che si sono prenotati.
Partecipano alla discussione le/ì Consigliere/ri Felleca, i  Consiglieri Piccioli,  Masi,  Cocollini,  Rufilli,
Cellai, Bundu, Bocci.
Al termine degli interventi, il Presidente Conti pone la Proposta di Delibera N° 83/21 all’espressione di
parere  e  la  Commissione  esprime  Parere  Favorevole  con  7  voti  favorevoli:  Conti,  Armentano,
D’Ambrisi, Felleca, Giorgetti, Piccioli, Rufilli;   contrari: Masi, Bundu; 3 presenti non votanti: Bocci,
Cellai, Cocollini.

Il Presidente Enrico Conti dichiara chiusa la seduta alle ore 10,30

Alla seduta hanno partecipato i/le Consiglieri/re:  

CARICA NOMINATIVO SOSTITUTO DA
Presidente Conti Enrico
Vice Presidente Masi Lorenzo
Componente Armentano Nicola            
Componente Bocci Ubaldo
Componente Cellai Jacopo
Componente Cocollini Emanuele
Componente D’Ambrisi Angelo           
Componente Felleca Barbara                 
Componente Giorgetti Fabio
Componente Bundu Antonella         
Componente Piccioli Massimiliano
Componente Rufilli Mirco                

Verbale letto approvato e sottoscritto nella seduta del 21.02.2022

    la Segretaria                                                                                                 Il Presidente
Antonina S. Ferrara                                                                                          Enrico Conti
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